

首批25只股票在上交所上市交易——科创板鸣锣开市

新华社上海7月22日电(记者许晟 潘清)22日上午9时30分许,伴随开市锣声的响起,首批25只科创板股票在上海证券交易所上市交易,科创板正式开市。

“设立科创板并试点注册制肩负着引领经济发展向创新驱动转型的使命,也承载资本市场基础制度改革改革的初心,对于进一步提升资本市场功能,更好服务供给侧结构性改革和高质量发展具有独特的作用。”中国证监会副主席李超在致辞时说。

科创板正成为推动国家高科技领域实现高速发展的助推器。随后,25家企业的主要负责人登台见证敲锣仪式。锣声响起,交易大厅大屏幕上迅即滚动出这25只股票的即时交易行情,科创板由此开启“交易时间”。

更趋成熟。”华兴资本董事长包凡说。回望来路,一个意见、两个办法、几十个配套制度措施,149家申报企业,259天……自去年11月宣布设立科创板至今,科创板改革之速、力度之大,令各界惊叹。

科创板正成为推动国家高科技领域实现高速发展的助推器。随后,25家企业的主要负责人登台见证敲锣仪式。锣声响起,交易大厅大屏幕上迅即滚动出这25只股票的即时交易行情,科创板由此开启“交易时间”。

今日关注 JINRIGUANZHU

让“试验田”里开出科创繁花

22日,科创板在上海交易所鸣锣开市。这是中国科创企业发展的要求,是中国资本市场发展的选择。伴随风雨阳光,愿“试验田”里开出似锦的科创繁花。

我们应清醒地认识到,科创板仅仅是一个板块的增量改革,还不足以支撑全中国的科技创新类企业发展;科创板仅仅是一个板块的制度试验,还不足以彻底解决中国整个资本市场面临的问题与挑战。



7月22日,上市企业代表上台合影。7月22日上午9时30分许,伴随开市锣声的响起,首批25只科创板股票在上海证券交易所上市交易,科创板正式开市。新华社记者 方喆 摄

外交部发言人表示 美反华公开信左右不了中美关系前进方向

据新华社北京7月22日电(记者侯晓晨)外交部发言人耿爽22日在例行记者会上表示,美国媒体近日公布的反华公开信充满意识形态偏见和冷战思维和思维,左右不了中美关系的前进方向,注定会被扔进历史的垃圾堆。

耿爽表示,所谓公开信充满意识形态偏见和冷战思维和思维,百般诋毁抹黑中国内外政策,极力挑动中美冲突对抗,很多内容根本站不住脚。公开信署名名单中甚至夹杂着一些“法轮功”邪教分子。这本身就令公开信的严肃性大打折扣。

我国将对山水林田湖草海统一确权登记

据新华社北京7月22日电(记者王立彬)从今年起,我国将对水流、森林、山岭、草原、荒地、滩涂、海域、无居民海岛以及探明储量的矿产资源等自然资源的所有权和所有自然生态空间统一进行确权登记。

再立潮头谱新篇——来自广东高质量发展一线的报告

放眼南粤大地,令人振奋的新格局新气象正在形成:

新驱动发展的缩影。近年,广东将创新驱动发展作为核心战略和总抓手,迸发强劲的内生新动力,推动改革开放一往无前,闯关夺隘:

平台,瞄准关键领域,潜心钻研,持续突破核心技术,很快成长为国内人工智能行业的佼佼者:在国内首次研发成功“3D结构光人脸识别技术”,首次商用跨境追踪技术,将人脸识别速度从0.1秒降至0.001秒……

社保、驾驶证等59类电子证照。它成为广东“数字政府”改革建设的缩影。针对政务信息化建设分散化、碎片化等问题,广东2017年启动“数字政府”改革,打造一体化高效运作的“整体政府”。广东省政务服务数据管理局副局长高尚省介绍,目前已经实现55个单位超过1.4万项数据互联互通,试点部门文电办理用时较改革前下降约40%。

民生获得感提升新高度

一切发展为了人民。广东是如何持之以恒保障和改善民生,让高质量发展成果更多更公平惠及全体人民? 鱼肥鸭壮稻花香,一粒米延伸出了大产业。鸭鹅在田间、果林自在散步,鱼儿在稻田里游来游去……这样和谐的画面出现在广东省惠州市惠城区丝苗产业园。

但在广东,情况却大为改观。近日,记者驶出西部沿海高速汶村出口,江门台山市汶村镇中心卫生院10层楼的崭新住院楼便映入眼帘,与周围低矮的民居形成鲜明对比。汶村镇中心卫生院副院长甄文龙自豪地说:“我们医院成为镇上的地标!”

创新驱动战略爆发新动力

在经济由高速增长转向高质量发展阶段,近30年经济总量连续位居全国第一的广东,如何实现动力转换,不断推动改革开放向纵深挺进? 带着这个疑问,记者来到如火如荼建设中的广州南沙区,走进美的无人工厂,目之所及,机器人“大军”正有条不紊地紧张忙碌着:机器人会组装会切割,外观检测机器人的划痕识别率达95%,搬运机器人会自动挑选货物……

打开地图,一条从广州途经东莞到深圳的科技创新走廊,如今延伸至香港、澳门,这里是世界夜景卫星图灯光最璀璨的区域之一。

营商环境“蝶变”构筑新支撑

营商环境就是生产力。广东是如何对标国际先进地区,在营商环境难点、痛点、堵点发力,为高质量发展提供制度支撑,为全国探索可复制可推广的经验? 记者来到位于广州颐德中心的数字广东公司,遇到广州市民张先生,他向记者讲述了自己亲身经历的一件事:前不久,张先生因出国留学深造需要申办本人无犯罪记录证明。他通过微信刷脸登录“粤省事”后,上传本人身份证照片和申请事由的证明材料,便完成了申请,整个过程仅花费2分钟。“粤省事”将其申请材料自动传送到公安机关,第二天张先生就到户籍所在地海珠区新港派出所领到了无犯罪记录证明。

围绕推进粤港澳大湾区内人流、物流、资金流、信息流便捷有序流动,大力推进制度创新。外资负面清单缩减至37项,38项改革创新经验在全国复制推广。

社会保障是底线民生。广东在全国率先推进企业职工基本养老保险省级统筹,五大险种参保人数累计2.86亿人次,居全国首位,实现制度和人群全覆盖。

汶村镇中心卫生院的改变是在2017年。这年起,广东省财政投入500亿元全面提升粤东粤西粤北基层医疗服务能力,支持县级公立医院和中心卫生院升级建设、村卫生站标准化建设。作为一级医院的汶村镇中心医院,不仅按二级医院标准升级改造,还和上级医院构建医联体,成功共享上级医院的优质资源。

美的集团的转型升级,是广东创

这条被外界寄予厚望的广深港澳科技创新走廊,目前正加快布局建设,正在推动粤港澳大湾区国际科技创新中心建设。“国际科技创新中心,正在从西方发达国家向东方转移,区域性的世界级科技创新中心的形成,是创新集群效应必然结果。”国家超级计算深圳中心主任冯圣中说,国际科技创新中心通过“技术创新—产业创新”谐振的方式产生效应,推动区域经济社会全面发展,成为一个国家发展的先行示范区。

“粤省事”就是省事儿!”张先生由衷感叹道。“粤省事”是微信小程序,整合了户政、出入境、交管、社保、医保等687项高频民生服务事项,其中86%的事项实现“零跑动”,还可关联身份证、

制定实施涉企惠企的一系列政策举措。落实国家更大规模减税降费政策,今年1月至5月全省新增减税降费1327亿元,预计全年新增减税降费达2674亿元。

基层农村医疗资源短缺,是全国范围内较普遍存在的民生供给短板,

广东省政府负责人说,在新时代新征程上,广东将闻鸡起舞、日夜兼程、风雨无阻,努力实现“四个走在全国前列”,当好“两个重要窗口”。



传统产业升级改造 重焕生机

传统产业升级改造和新兴产业培育壮大双管齐下,双轮驱动,推进现有企业做大做强,成为阜新市产业重塑、优势再创新的主要路径之一。辽宁广厦钢结构工程(集团)有限公司是阜新市一家老牌企业。15年前,广厦公司在细河区四合镇河西村建起一座现代化工厂。今年5月,公司负责人李志兴力排众议,斥资1亿元启动自动化生产线技术改造项目。他说:“人无远虑,必有近忧,现在不改造成将要吃大亏。”技改完成后,车间还是这个车间,产值却能增加7800万元,3年就能收回全部投资。

营商环境助项目建设 又快又好

阜新市推出一系列促进工业园区高质量发展的举措,上半年园区工业产值同比增长19.5%。数字背后,是一个个高质量项目的强力支撑,是党员干部的默默付出。14个塔吊同步工作,26栋单体建

项目拉练现场寻成色找亮色

筑同时建设,作业车辆往来穿梭……如此蔚为壮观的建设场景,发生在辽宁众辉生物科技有限公司项目工地。

阜新市突出抓好重点领域和关键环节改革,127项重点改革任务稳步推进。开展“善待外地人”等10个专项行动,全力打造“靠市场、靠契约、靠效率”的营商环境阜新版。

四个优势产业“更上层楼”

上半年,供给侧结构性改革持续深化,一二三产业加速融合,经济活力得到充分释放。60个“一乡一业”“一村一品”工程加快实施,农民专业合作社达到6589个,家庭农场数量突破600个。阜新蒙古族自治县太平镇新邱村一半土地种辣椒,1/4土地种烤

烟。今年,村里通过招商引资建设辣椒烘干厂。村党支部书记敖凤云说:“以前,鲜食辣椒存不住,价格低也得卖。辣椒烘干以后,效益更高,也不用受这卡脖子气了。”

上半年,阜新市创新驱动发展战略不断向纵深推进,高新技术产品增加值增长20%。民营经济活力得到充分释放,实现“个转企”376户、“小升规”14户。59个地项目开工建设,成为乡村振兴和园区经济发展的生力军。